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Exercicio 3 - Calculadora

1 Descricao

Dados dois niimeros inteiros e uma caracter que representa uma operacio, escreva um programa
em C, que utilizando a estrutura SWITCH-CASE, imprima o resultado dessa operacao.

2 Entrada

Na primeira linha haverd dois inteiros A e B, separados por um caracter representando a
operacao a ser realizada. Os nimeros e a operagao, estarao separados por um ESPACO.

e ‘4’ representa a operacao de adigao
e ‘- representa a operacgao de subtragao

() ~ . . ~
e ‘X’ representa a operagao de multiplicacao
e ‘/’ representa a operagao de divisdo

e ‘%’ representa a operacao de médulo

3 Saida

Na primeira linha da saida devera ser impresso o resultado da expressao. Caso o simbolo
escolhido para a operagao nao seja nenhum dos 5 citados anteriormente, deve ser emitida uma
mensagem de erro.

4 Exemplos
Entrada Saida
5 + 10 15
Entrada Saida
7/ 3 2
Entrada Saida
10 . 1 erro



5 Observacgoes

e Formato da saida: Se atente para o formato da saida! O Run Codes s6 considera correta
a saida do seu programa se estiver idéntica a saida esperada.

e Forma de entrega: Os exercicios deverao ser entregues pelo Run Codes (https://run.codes).
Cédigo de matricula da disciplina: 4Z51

e Pligio: Esse é um exercicio individual. Cédigos iguais (ou muito parecidos) receberao nota
o!

e Nota do Run Codes: Essa nota corresponde a quantidade de casos de teste que seu
programa foi capaz de responder corretamente, e ndo & sua nota final neste exercicio! Esta
sera calculada com base na estruturagao do cédigo, inclusao de comentarios, abordagem para
resolucao do exercicio, etc.



